

昨天，婆婆帶我上茶樓喝茶。我們取票輪候入座，可是人太多了，我們等了很久，令我感到很不耐煩。一個小時後，茶樓侍應終於叫了我們的票號，我們開開心心地走進去了。

入座後，我和婆婆負責點餐。我們點了點餃、燒賣、奶黃包等，點了很多點心。當我們看見親友後，我舉手示意讓他們知道我們在哪裏。親友們聚首一堂，我們都很開心。

過了一會兒，我們一家人有的聊天，有的猜拳，有的玩桌遊，還有的玩得手舞足蹈，氣氛十分熱鬧，因為我們已很久沒見面，大家都感到十分愉快。

忽然，一名侍應走過來請我們說話小聲一點，因為會騷擾其他客人。這時我感到很尷尬，便對侍應道歉。這件事讓我知道在茶樓不可以大聲吵鬧。

一節有趣的中文課 2B 鄧誠治

今天上中文課的時候，老師進入課室後，對我們說：「今天，我們會玩遊戲，然後再寫作。」大家聽到後都很開心。

老師告訴我們這個遊戲叫做「誰是大畫家」。玩法是先在中抽兩位學生，分別站在黑板兩邊。接着同學根據老師指示，用口罩蒙着眼睛，在黑板上繪畫老師指示的圖畫，看誰畫得最像。老師選了毛芊棋和莫卓然玩這個遊戲，他們都很緊張。

繪畫的過程很熱鬧，有很多人都哈哈大笑，我猜他們一定都很緊張。毛芊棋畫的肖像很惹笑，眼睛一高一低，小嘴巴落在下巴旁邊。莫卓然的肖像更好笑。他畫了三道眉毛，鼻子落在下巴，嘴巴和耳朵都離開了面龐。課室立時笑聲不絕。

我覺得今天的課堂很有趣。雖然我也有哈哈大笑，不過我心裏認同，這樣遮蓋眼睛畫畫，的確十分困難。有機會的話，我也希望嘗試一下。

星期天，我和爸爸到郊野公園遠足。為了走路時感到輕便，我們穿了運動服裝。我們都感到很輕鬆和愉快。

當我們走到吊橋前，我停了下來，因為吊橋搖來搖去，四周都是高山，而下面是危險的急流。我擔心會掉下去，感到十分害怕。

忽然，爸爸走到吊橋上，舉起雙手，說：「不用怕！你看！吊橋很堅固呢！」我說：「嗯！我是一個勇敢的女孩子，一定會走過吊橋的！」當時，雖然我的心仍怦怦亂跳，但是我鼓起勇氣，勇敢地向前進。爸爸看着我慌張的神態，不禁笑彎了腰。

最後，我成功地走過吊橋，我們都感到難忘又驚險啊！這件事令我學會遇到困難時，要勇敢面對，就會成功。

星期天，我和爸爸穿上輕便的運動服裝，一起到郊野公園遠足。我們都感到很開心。

當我和爸爸走到吊橋前，就停了下來，因為吊橋搖來搖去，四周有很多高山，橋下還有急流。我擔心沒走幾步，就會掉進急流裏，感到非常害怕。

忽然，爸爸走到吊橋中間，舉起雙手說：「你看這條吊橋很安全的，快過來吧！」接着我鼓起勇氣，扶着欄杆，小心翼翼地一步步走到爸爸身邊，說：「爸爸，我不怕了！」我感到很開心。

最後，我們成功地過了橋，我感到很刺激。這件事情令我明白了面對困難要勇敢面對。

暑假的時候，我和爸爸穿上輕便的服裝一起去郊外遠足，我們感到很開心。

當我和爸爸走着走着，看見前方有一道吊橋，於是我抓着爸爸的手，停在吊橋前面，吊橋的四周都是山，下面還有很大的急流，我對爸爸說：「我感到很害怕。」

忽然，爸爸走到吊橋中間，舉起雙手，對我說：「你看，沒有你想的那麼可怕，你可以慢慢走過來，很快就到對面了。」

最後，我們成功過了那道很可怕的吊橋，我們都很開心。這件事讓我明白遇上困難，就要勇敢面對才會有成果的道理。

上茶樓

卓沛萱

有一天，我和外婆一起上茶樓喝茶。我們取票等候入座，可是人太多。終於侍應叫我們的票號了。過程中，我感到有點不耐煩，但最後也是開開心心地去進餐了。

入座後，我和外婆去點餐。我點了蝦餃、燒賣、小籠包……當我們看到親友後，便舉手示意。親友們聚首一堂，我們都感到很高興。

過了一會兒，我和親友們有的猜拳，有的聊天，還有的手舞足蹈，氣氛真熱鬧，我們感到很開心。

最後，因為我們幾個小夥伴互相嬉戲和打鬧，所以服務員走過來說：「你們說話要小聲一點，公共場所不適合打鬧。」聽了服務員的教導，我感到很不好意思。這件事讓我知道，知錯能改就是好孩子。

上茶樓

莫卓然

有一天，我和媽媽到茶樓喝茶。我們取票輪候入座，可是人太多，我們等了半個小時，感到有點不耐煩了。過了一會兒，侍應終於叫我們的票號了，我感到很開心。

入座後，我和媽媽在茶樓點餐。媽媽點了蝦餃和燒賣，我點了小籠包。我們吃着吃着，就看見親友。我立即舉手示意他們過來。親友們看到我舉手就過來了。我們聚首一堂，大家都很高興。

吃過點心後，親友們有的猜拳，有的手舞足蹈，還有的玩遊戲，氣氛十分熱鬧，大家都很興奮。

最後，因為表弟太頑皮，把水倒到酒樓的地上，服務員連忙過來清理，我們都很尷尬。我覺得表弟把水倒在酒樓地上的行為很不文明，因為酒樓是公共場所，需要大家共同維護和保持衛生。

手錶遺失了

孔令姿

午息的時候，我發現手錶不見了，就在座位上四處尋找，可是找不到，我感到很擔心。

接着，老師看見我很着急的樣子，就上前問我發生甚麼事。我告訴老師說：「我的手錶不見了。」於是老師叫我向同學描述手錶的外形。我對同學說：「手錶的錶面有米奇老鼠圖案，錶帶是彩色的。」

後來，老師請同學們幫忙尋找手錶。於是，同學們立刻在課室裏尋找。過了一會，老師問：「同學們，你們找到手錶嗎？」同學齊聲說：「沒有！」我聽到後，感到很失望。

午息後，同學們準備上中文課。老師叫大家打開第二課。當我打開課本，就發現我的手錶。我尖叫了一聲，同學們看見了，都哈哈大笑。經過這件事，我明白到貴重物品不能隨便亂放。這次失而復得，我感到很難為情。

一次難忘的經歷

吳子瑜

星期天，媽媽帶我和小狗到公散步，我的心情十分興奮。

當我獨自走到遊樂場溜滑梯時，媽媽帶着小狗遇見小學同學的媽媽，她也帶着小狗散步。她們正在談天說地，兩隻小狗用鼻子嗅對方的氣味，向對方示好。

忽然，媽媽聽到兩隻小狗不停地吠，原來小狗看見大狗跑過來。兩隻本來很乖巧的小狗越吠越大聲。我在遊樂場看見這情形，立即跑過來。我和媽媽對小狗這個反應有點害怕。

最後，大狗的主人向着我們匆匆忙忙地走過來，並安撫大狗情緒。大狗和小狗立刻冷靜下來，主人向我們道歉，我們原諒大狗的行為，大狗的主人說：「大狗只是想跟小狗玩耍。」這件事令我明白到大狗也可跟小狗做朋友的。